



Dagsorden ekstraordinært Menighedsrådsmøde
Fredag d. 1. marts 2024 kl. 8.00

Mødet afholdes i Sognehuset

Afbud: Bjarne Fritzbøger, Bruno
Madsen

Fraværende:

Referent: Kathrine Kjærgaard

Mødepunkter

Referat

1. Godkendelse af dagsorden

Der tilføjes et punkt 2: anmodning fra Bjarne Fritzbøger om at blive fritaget for hvervet som formand i resten af funktionsperioden

2. Anmodning fra Bjarne Fritzbøger om at blive fritaget for hvervet som formand i resten af perioden. Hvis det godkendes tilføjes valg af formand under punkt 4

MR godkender det med beklagelse

3. Orientering om lovligt valg til menighedsrådet

Vita har ønsket en drøftelse af indsættelsen af ressourcepersonerne fra Holbæk Provsti og grundlaget herfor. Der gives samtidig en kort status

MR beklager, at man ikke har været opmærksomme på, at der ikke var hjemmel til at provstiet indsatte to medlemmer i MR.
MR vil fremover være mere opmærksom på, at der er hjemmel til det, man beslutter.
Michael Rosendal orienterede om, at Lars Bang Petersen har trukket sig som konsulent

4. Suppleringsvalg til enkeltmandsposter:

- a. Valg af formand
- b. Valg af kasserer, jf. menighedsrådsloven §9, stk. 2
- c. Valg af kontaktperson, jf. menighedsrådsloven §9, stk. 5

a. Gunder Gundersens blev valgt som formand med 4 stemmer. Der var 2 blanke stemmer
b. Hanne Mejlhede er valgt enstemmigt
c. Vita Fischer og Michael Rosendal er kandidater.
For Vita Fischer stemte Birgitte Steen
For Michael Rosendal stemte Gunder Gundersen, Hanne Mejlhede, Marie Høgh, Birgitte Jacobsen, Marianne Kristensen, Thea Holm Larsen, Anders Arleth
Vita Fischer og Michael Rosendal stemte blankt

	Michael Rosendal er valgt som kontaktperson
5. Beslutning om at søge stiftet om, at MR fortsætter i undertal frem til næste MR-valg, jf. menighedsrådsloven §14	MR godkender enstemmigt, at søge stiftet om at MR fortsætter i undertal frem til næste menighedsrådsvalg
6. Gennemgang af eksisterende udvalg mht medlemmer, vedtægter og kommissorium	<p>KKU: nuværende medlemmer er Thea, Birgitte S og Vita. Her er der en vedtægt</p> <p>Valgudvalg: Birgitte S og Bjarne. Det undersøges til næste møde, om der er en vedtægt</p> <p>FU: Formand, næstformand, kasserer og kontaktperson. Mangler forretningsorden – FU skal lave oplæg om vedtægt til næste gang</p> <p>Økonomiudvalg: Der ligger et kommissorium, hvor der er en beslutning om, at det skal revideres. Det foreslås, at udvalget nedlægges – punkt på næste møde. Ønsker at hele MR inddrages mere i økonomien</p> <p>Aktivitetsudvalg har kommissorium</p> <p>Kommunikationsudvalg: Vita, Birgitte J, Marie Høgh</p> <p>Frivilligudvalget nedlægges nu og tages op igen i det nye MR. Det er vigtigt, at MR tager hånd om de frivillige</p>
7. Ledelsessituation og organisationsstruktur	MR havde indledende drøftelser om, hvorvidt den nuværende organisation skal fortsætte som hidtil. Der blev nævnt tre muligheder:
Drøftelse af den generelle overordnede ledelsesstruktur inden stillingen som administrativ leder slås op igen og evt. beslutning om videre proces	<ol style="list-style-type: none"> 1. delt ledelse mellem kirke og kirkegård under MR 2. én fælles ledelse med to afdelinger – kirke og kirkegård 3. adskillelse mellem kirke og kirkegård med udskillelse af kirkegården under en ny bestyrelse
8. Evt.	